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VOLEBNÍ PROGRAM

Krajské volby 2024

Vytvoříme transformovaný a ekonomicky prosperující region, který je otevřený
evropským výzvám a který poskytuje svým obyvatelům prostor pro kvalitní život

díky atraktivním přírodním podmínkám a sociálně vstřícnému prostředí.

Karlovarský kraj, fénix mezi regiony

Růst ekonomické konkurenceschopnosti kraje
Růst atraktivity kraje pro jeho obyvatele, investory a návštěvníky

Intenzivnější přeshraniční a meziregionální vztahy

Evropa začíná TADY.
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1. Hospodářsky prosperující a atraktivní region

Vrátíme regionu prestiž.
Karlovarský kraj byl kdysi ekonomickým centrem, kde se dařilo podnikání a mezinárodní
spolupráci. Naším cílem je vrátit regionu tento status prostřednictvím podpory inovativních
startupů a rozvoje malých a středních firem. Chceme přilákat investice, které přinášejí
vysokou přidanou hodnotu a posouvají region do popředí evropské ekonomiky.

Začneme využívat potenciál digitálních technologií.
Karlovarsko se sice nachází na periferii Česka, ale nové technologie neznají hranice a nejsou
omezené prostorem. Nabídka dostupného bydlení, blízkost přírody a možnost pracovat na
dálku mohou přispět ke zvrácení trendu vylidňování kraje. Kraj má ale mnoho výhod i mimo
digitální svět (lázeňství, luxusní zboží atd.), na kterých musíme také stavět základy naší
budoucí prosperity.

Aktivně podpoříme místní podnikatele a místní leadership.
Podpora podnikatelů je klíčem k oživení regionu. Budeme rozvíjet podnikatelský
ekosystém, který propojuje lokální podnikatele a umožňuje jim růst na mezinárodních
trzích, zejména v Evropě. Naším cílem je vytvořit prostředí, kde se daří spolupráci a
inovacím.

2. Lázeňství, cestovní ruch a kultura

Evropské lázeňství a balneologie má svůj domov v Karlovarském kraji.
Lázeňství je DNA Karlovarského kraje. Naším cílem je maximálně využít přírodní zdroje a
moderní vědecké poznatky, aby region zůstal atraktivní pro obyvatele i návštěvníky. Zdraví
a prevence jsou prioritou, kterou chceme podporovat pro delší a kvalitnější život.

Pestrou nabídku turistických cílů doplníme o doprovodnou infrastrukturu a informace.
Turistický ruch je jednou z klíčových oblastí regionu. Naším cílem je zlepšit infrastrukturu
pro návštěvníky i místní obyvatele, a to včetně nových tras pro pěší, cyklisty, vodáky i
lyžaře. Zlepšením parkování a služeb se postaráme o komfortní a nezapomenutelný zážitek.

Podpoříme kulturní a kreativní aktivity v regionu.
Kulturní a kreativní aktivity jsou srdcem živého regionu. Podpoříme místní umělce a
kreativce, abychom společně vytvořili dynamický a inspirativní Karlovarský kraj. Naším cílem
je přilákat nové talenty a vytvořit prostředí, kde kultura kvete. Cílem je živý a pestrý kraj s
širokým spektrem vyžití pro obyvatele a samozřejmě i turisty.

3. Vzdělávání a sport

Dosažitelné, kvalitní a oborově pestré vzdělání.
Středoškolské vzdělávání je základem úspěchu pro další období života mladých, ať už na
vysoké škole či v pracovním životě. Naším cílem je zlepšit kvalitu středního školství, zajistit
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moderní vybavení a podporovat osobnostní rozvoj studentů. Chceme, aby školy byly
dostupné jak geograficky, tak finančně, a připravovaly mladé lidi na úspěšnou budoucnost.

Podpoříme vznik evropské sítě vysokých škol s obory typickými pro náš region.
Připravíme podmínky pro vznik vysoké školy s obory, které odrážejí jedinečnost a potřeby
regionu. Karlovarský kraj ale v tom nemůže být sám, a proto navrhujeme vznik
celoevropské veřejné školy s pobočkami ve strukturálně znevýhodněných regionech.
Studenti se tak mohou učit na příkladech z praxe různých regionů a snadno studovat v
zahraničí.

Podpoříme pestrou škálu sportovních aktivit pro všechny generace.
Sport je klíčovou součástí zdravého života. Naším cílem je zajistit pestrou nabídku
sportovních aktivit pro všechny generace, od rekreačních sportovců až po ty vrcholové.
Sport má být přístupný všem, podobně jako kulturní aktivity.

4. Sociální oblast a zdravotnictví

Spravedlivá, rychlá a cílená podpora osobám v nepříznivé sociální situaci.
Naším cílem je vytvořit efektivní, vstřícný a předvídatelný systém sociálních služeb, který
rychle a spravedlivě pomáhá lidem v nouzi. Zvláštní pozornost věnujeme rodinám s dětmi,
aby byly chráněny před dluhy rodičů a měly rovné šance na budoucnost.

Zlepšíme kvalitu a dostupnost zdravotní péče.
Stávající nedostatečnost systému je nutné prioritně řešit s poskytovateli plateb za služby,
tedy se zdravotními pojišťovnami. Jen ve spolupráci s nimi můžeme zabezpečit zlepšení
stávajícího stavu, a to jak v oblasti personálního nedostatku, přístrojového vybavení,
dopravní dostupnosti i zneužívání systému. Chceme pokračovat v programech pobídek pro
lékaře a studenty medicíny a aktivně podporovat vznik sdružených praxí.

5. Životní prostředí, zemědělství, energetika

Zdravé srdce Evropy.
Chceme, aby Karlovarsko bylo regionem s čistým vzduchem a zdravou krajinou. Naším cílem
je podpora obnovy krajiny po útlumu těžby uhlí a vytváření odolného prostředí vůči
změnám klimatu. Péče o přírodu je klíčem k zdraví a kvalitnímu životu.

Podpoříme environmentálně ohleduplné zemědělsky a lesnicky aktivní subjekty.
Díky klimatické a geografické jedinečnosti se v našem kraji už nyní daří biofarmám. V jejich
rozvoji chceme pokračovat tak, aby přispěly nejen obnově kulturní krajiny, ale především i
rozvoji nových typů rekreace, mezi které patří agroturistika.

Energetická bezpečnost a stabilita s ohledem na využití obnovitelných a k přírodě
šetrných zdrojů energie.
Environmentálně nejohleduplnější energie je ta, která se nemusí vyrobit, a proto budeme
podporovat aktivity snižující spotřebu. Podpoříme další rozvoj obnovitelných zdrojů energie
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v regionu, podobně jako prvky bezpečné a stabilní energetické infrastruktury, mezi které
patří například bateriová úložiště.

6. Doprava

Naplníme geografický potenciál regionu a zajistíme dopravní dostupnost, prostupnost
a flexibilitu.
Regionu chybí kapacitní silniční i železniční propojení s okolními regiony, a to jak v Česku,
tak s Německem. Podpoříme dálniční propojení silnice I/13 na Ústecký kraj a Sasko.
Usilujeme o posílení železniční dopravy jak z hlediska krátkých, tak dlouhých vzdáleností.

Vytvoříme kraj krátkých vzdáleností.
Kraj krátkých vzdáleností je vize doplnění stávající převážně individuální dopravy o hustou,
variabilní a bezpečnou hromadnou dopravu občanů a návštěvníků regionu. Proto chceme
prozkoumat možnosti zavedení dopravní služby na poptávku po vzoru jiných evropských
zemí.

7. Správa, ochrana a rozvoj území

Trvale udržitelný, environmentálně ohleduplný rozvoj regionu.
Usilujeme o rozvoj, který je založený na propojení strategického a územního plánování a
kooperaci s okolními regiony, dobrých meziregionálních a mezinárodních vztazích,
akcentující kultivaci veřejného prostoru, dostupnost bydlení a komunitní život.

Uživatelsky přívětivá a výkonná veřejná správa.
Prosazujeme moderní, transparentní a přívětivou veřejnou správu, která využívá nové
technologie, ale zároveň je přístupná všem občanům. Harmonizace pravidel napříč EU je
klíčová pro usnadnění života v příhraničních regionech.

Aby hlas Karlovarska byl slyšet v Evropě i na národní úrovni.
Naším cílem je zajistit, aby hlas Karlovarska byl slyšet nejen v Česku, ale i v Evropě.
Vybudujeme tým profesionálů, který bude pomáhat místním podnikům a samosprávám
uspět na evropské úrovni a prosazovat zájmy regionu.

Vytvoříme bezpečné a přívětivé prostředí.
A to jak v reálném, tak interaktivním světě.
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Evropa začíná TADY! - Karlovarský kraj

A. Dostupnost služeb a bydlení:

Dostupnost a kvalita zdravotních a sociálních služeb.
Přehledná a pestrá nabídka kulturních a sportovních aktivit.
Široká nabídka dostupného bydlení a občanské vybavenosti.

B. Nabídka vzdělávání a práce:

Kvalitní a pestré základní a střední školství.
VŠ s obory zaměřenými na regionální témata.

Podpora celoživotního vzdělávání.
Rozšíření škály zaměstnavatelů.

Dostupnost, rychlost a kapacita datových služeb.

C. Doprava:

Propojení D6 na Prahu i Bavorsko.
Dálniční propojení I/13 rozvojová osa na Ústecký kraj a Sasko.

Zkapacitnění I/20 a I/21 silniční propojení s Plzeňskem.
Všeobecně posílení významu železniční dopravy.

Kraj krátkých vzdáleností – podpora veřejné dopravy a cyklodopravy.
Využití potenciálu mezinárodního letiště.
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